
 
 

Ladro de Ladris è il ladro più sfortunato del mondo, perché non è ancora riuscito ad 
aprire una cassaforte. Vuole riprovare. Questa volta conosce già i primi due numeri 
della combinazione. Ha trovato accanto alla cassaforte un foglio con degli indizi. Lui 
pensa che se riuscisse ad interpretarli, forse scoprirebbe il terzo numero mancante e 
finalmente riuscirebbe ad aprire la cassaforte. 
Ma è deluso, perché ha già provato, ma non è giunto a nessuna conclusione. 

VUOI AIUTARLO TU? 
 
 
1° indizio: mi trovo sull’orologio: 
 
___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  ___  
 
2° indizio: sono multiplo di due 
 
___  ___  ___  ___  ___  ___   
 
3° indizio: non sono tra i primi due e nemmeno tra gli ultimi due 
 
___  ___ 
 
4° indizio: sono tra i risultati di queste operazioni 
 
 10-5    10-2    6+4 
 3+2    2x5    10-3 
 
Il numero mancante per aprire la cassaforte è . . . . . . 
 
 
                                                                                                                                    
 
 


